

漯河市污染防治攻坚战 战报

(第8期)

领导小组办公室

2020年3月5日

工作动态

市委常委、常务副市长高喜东调研复工项目疫情防控和污染治理工作 3月4日上午，市委常委、常务副市长高喜东带领市发改、生态环境、应急、市场监管等部门负责人察看市区部分项目复工、疫情防控及污染治理、安全措施落实情况，强调各项目建设单位要统筹安排疫情防控、环保及安全生产工作，确保项目进度。

高喜东一行首先到昌建誉峰项目工地，详细询问工人返岗、疫情防控等情况，嘱咐项目方要和辖区人社部门做好对接，保证

工程进度。高喜东一行还到河南盐津铺子、107国道沙河大桥等项目工地，详细了解工程进度及环保措施落实情况。高喜东指出，抓好项目建设复工，必须把疫情防控和环保、安全生产工作放在首位，确保项目安全高效建设，努力实现疫情防控和经济社会发展“双战双赢”。

舞阳县召开污染防治攻坚工作会议 2月28日上午，市委常委、舞阳县委书记李亦博主持召开污染防治攻坚工作会议，听取环企林带规划建设情况，安排部署近期污染防治攻坚工作，强调要在毫不放松抓好疫情防控的同时统筹推进污染防治攻坚。一是**目标任务要紧盯**。要按照持续深化、巩固提升、争先创优的指导思想，系统谋划，标本兼治，持续加大污染防治力度，完成省市下达的PM10、PM2.5、优良天数等年度目标任务，全面消除黑臭水体，地表水和饮用水水质达到标准，三里河出境断面水质持续稳定达标，土地污染治理要取得明显成效。二是**制度措施要落实**。各乡镇各单位要紧盯目标任务抓好安排部署、抓好督促检查、抓好工作落实，扎实推进污染防治各项工作。县污染防治攻坚办要坚持“周例会、月排序、季讲评”制度，每周召开污染防治攻坚工作例会，研究解决工作推进中遇到的困难和问题。要严格按照“铁心、铁腕、铁面”“三铁”要求，对屡督不改的问题，敢于较真碰硬，依法从严查处，聚力解决污染顽疾，守牢攻坚底线。三是**工作保障要加强**。各乡镇要切实担负起污染防治

攻坚“属地管理”责任，相关职能部门要主动履职、担当作为，全县各类企业特别是工业企业要履行好主体责任，确保每个环节有人抓、有人管、能落实。

临颍县召开环保攻坚推进会 2月27日下午，临颍县县委副书记、县长赵丹主持召开环保攻坚推进会，分析研讨攻坚工作中存在的薄弱环节，并对第一季度重点工作进行安排部署。会议要求，要提高思想站位，全面查摆重视程度不够、重点工作不靠前、督促检查不落实、奖惩问责不到位、信息沟通上报不及时等方面问题和短板；要注重长短结合，标本同治，铁心铁面铁腕做好重点区域环境综合整治、杜曲现代家居产业园区木业产业规范提升、“三散”治理等各项重点工作。要建立健全部门联动机制，完善周通报制度，加大装备、人员投入，配强督查力量，全面提升工作水平。要紧盯全年目标任务，采取强力措施、补齐工作短板，坚决打赢环保攻坚战。

示范区管委会主任钮盾督导建设项目疫情防控及扬尘防治情况 3月3日上午，城乡一体化示范区党工委书记、管委会主任钮盾实地督导辖区西湖学校、双汇人才公寓、昌建总部港、双创示范园等项目疫情防控、复工复产、扬尘污染防治等工作。钮盾强调，要按照“科学、合理、适度、分类、分批”的原则，督促帮助企业制定复工方案，确保各工地以先点后面、先局部后整体的方式有序进行复工。要充分履行政府监管责任，进一步加

强对项目工地的疫情防控，建立员工健康台账，指导员工做好个人防护，保障人民群众生命和财产安全。要严格落实建筑工地扬尘防控。加大督导力度，严格落实日常巡查、“三员”监管、“六个百分百”等管控要求，细化扬尘治理网格化管理机制，进一步压实责任，提升扬尘防治水平。

西城区党工委书记周剑督导项目开复工、防疫及扬尘治理工作 2月29日上午，西城区党工委书记周剑带队深入辖区部分项目工地，实地察看了解项目复工情况，现场办公为企业解决开复工遇到的困难及问题，并就项目统筹推进进行安排部署。周剑强调，要落实好疫情防控各项措施。企业复工以后，项目方要根据复工人数，提供相应的口罩、酒精等防疫物资，规范进出人员排查设置，严格操作流程，严格落实疫情防控措施，确保复工安全。要落实好施工过程中扬尘污染治理工作。目前已复工企业要继续加强工地扬尘治理工作，养成良好的施工习惯，确保我区环境质量不受影响。

报：省环委办，省污染防治攻坚办，省生态环保督察办，市委常委，市污染防治攻坚战领导小组，市人大常委会主任、分管副主任，市政府副市长，市政协主席、分管副主席。

送：市委办公室，市人大常委会办公室，市政府办公室，市政协办公室。

发：各县区党委（党工委）、人民政府（管委会），领导小组成员单位。
